



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA



GRAD KRK
GRADONAČELNIK

Klasa:022-01/20-01/01
Ur.broj:2142/01-02/1-20-121-18
Krk, 02. travnja 2020.

ZAPISNIK

sa 121. Gradonačelnikovog kolegija, održanog 01. travnja (srijeda) 2020. godine putem video-konferencije.

Kolegij u 10,00 sati otvara i vodi Gradonačelnik Darijo Vasilić, prof. i utvrđuje da Kolegiju prisustvuju sljedeći članovi: Čedomir Miler, Zamjenik gradonačelnika Grada Krka, Josip Brusić, predsjednik Gradskog vijeća Grada Krka, Marinko Bajčić, pročelnik JUO, Ines Galjanić, stručni suradnik Odsjeka za prostorno planiranje i zaštitu okoliša, Đimi Skomeršić, voditelj Odsjeka za komunalno gospodarstvo, Radmila Živanović Čop, voditeljica Odsjeka za opće, pravne i kadrovske poslove, Dinka Pejnović, voditeljica Odsjeka za proračun i financije, Andreana Gluvaković, stručna suradnica Odsjeka za društvene djelatnosti, Natalija Rakić, stručna suradnica za pravne poslove na stručnom osposobljavanju bez zasnivanja radnog odnosa i Igor Gržetić, osoba za održavanje internet stranica Grada Krka.

Nakon što su prisutni iznijeli svoje prijedloge, Gradonačelnik Darijo Vasilić predložio je sljedeći

DNEVNI RED

1. Odsjek za komunalno gospodarstvo:

- a) Razmatranje prijedloga Izvješća godišnjeg Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2019. godinu.

2. Odsjek za prostorno planiranje i zaštitu okoliša:

- a) A.Z. u ime stanara ulice – zahtjev za rješavanje problematike oborinske odvodnje s krovova objekata u vlasništvu stanara Ulice Istarski prolaz u Krku.

- b) Razmatranje radnog materijala za „Projekt nogostupa između naselja Milohnići i Brzac, dostavljenog od tvrtke Graditelj d.o.o. iz Kastva.
- c) Razmatranje „Izgradnje spoja nerazvrstane ceste Ul. Mali Kartec i Creske ulice u gradu Krku“.
- d) Razmatranje „Rekonstrukcija dijela Ul. Slavka Nikolića u gradu Krku uz rješavanje problematike oborinske odvodnje.

Ad 1.

Prijedlog Izvješća godišnjeg Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2019. godinu, obrazložio je Đimi Skomeršić te je nakon rasprave Gradonačelnik donio sljedeći

Z a k l j u č a k

Utvrđuje se prijedlog Izvješća godišnjeg Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2019. godinu – vidi prilog predmetni prijedlog Izvješća koji čini sastavni dio ovog zaključka.

Prijedlog Izvješća godišnjeg Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2019. godinu, upućuje se Gradskom vijeću Grada Krka u cilju rasprave i usvajanja.

Ad 2.

Prijedloge i zamolbe Odsjeka za prostorno planiranje i zaštitu okoliša, obrazložila je Ines Galjanić, te je nakon rasprave Gradonačelnik donio sljedeće

Z a k l j u č k e

- a) **Prima se na znanje zahtjev A.Z. u ime stanara ulice za rješavanje problematike oborinske odvodnje s krovova objekata u vlasništvu stanara Ulice Istarski prolaz u Krku kao i priložena ponuda za izvođenje radova Obrta Toić instalacije iz Vrha.**

Grad Krk je ishodio projektnu dokumentaciju i propisane dozvole za rješavanje oborinske odvodnje na Trgu Kamplin, no ista ne obuhvaća predmetno područje.

U dostavljenom materijalu sa priloženom ponudom Obrta Toić instalacije iz Vrha, nedostaje projektna dokumentacija, nisu vidljivi tehnički detalji rješavanja oborinske odvodnje, način i pozicija prihvata oborinske vode, nema proračuna količine vode, lokacije upojnog bunara i sl.

S obzirom da su radovi i ulici pri završetku i zbog nemogućnosti da se problematika odvodnje riješi po hitnom postupku i bez sagledavanja cjelokupne situacije tog područja nemoguće je izvesti ponuđeni posao.

- b) **Prihvća se druga varijanta radnog materijala za „Projekt nogostupa između naselja Milohnići i Brzac, dostavljenog od tvrtke Graditelj d.o.o. iz Kastva, te će se ista naknadno detaljno razraditi.**

- c) **Prima se na znanje da je izrađena projektna dokumentacija za građenje za „Izgradnju spoja nerazvrstane ceste Ul. Mali Kartec i Creske ulice u gradu Krku te da je zahtjev za ishodenje građevinske dozvole podnesen dana 24.04.2019.godine (prije izmjene Zakona o gradnji), i upotpunjen sa potrebnom dokumentacijom od strane GPZ d.d. dana 24.12.2019.godine.**

U narednom razdoblju ista će se rješavati, dok će se imovinsko-pravna pitanja vezana uz otkup zemljišta, predviđena Programom građenja komunalne infrastrukture za 2020. godinu (»Službene novine Primorsko-goranske županije« 33/19) u vrijednosti od 220.000,00kn rješavati naknadno.

- d) **Prima se na znanje da je zahtjev za ishodenje izmjene i dopune lokacijske dozvole za „Rekonstrukciju dijela Ul. Slavka Nikolića u gradu Krku uz rješavanje problematike oborinske odvodnje podnesen dana 24.04.2019.godine (prije izmjene Zakona o gradnji) i da ga je GPZ d.d. upotpunio sa Idejnim projektom i posebnim uvjetima dana 05.12.2019.godine.**

Također se prima na znanje da su od strane GPZ d.d. dostavljeni glavni projekti za građevinske dozvole za koje će se predati zahtjevi nakon izdavanja lokacijske dozvole za faznu izgradnju oborinske kanalizacije.

Kolegij gradonačelnika dovršen je u 11, 30 sati.

ZAPISNIK SASTAVILA
Natalija Rakić

GRADONAČELNIK
Darijo Vasilić, prof.